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Analisis Cinematico:

CORCLUS/'on] DESPUES BE VA
GL=4
—

CcvV=4 Isostatico

(Vinculo Aparente?

31 tiene un punto fijo en O1 por la interseccién de las normales de los apoyos
méviles de 31,

32 tiene un punto fijo en O2 por la interseccién de las normales de los apoyos
méviles de 32,

Comno 31 y 82 forman un arco a tres articulaciones (81 tiene un punto fijo en
01, 82 tiene un punto fijo en O2 y las dos chapas estan vinculadas por A12 que
no se encuentra en la linea que unen ©O1 y O2), 31 y 32 estan fijas.

Cormno 31 esta fija, A14 es punto fijo por pertenecer a 817 como A14 también le
pertenece a 54, 34 tiene un punto fijo en Al4.

Corno 32 esta fija, A23 es punto fijo por pertenecer a 82. ¥ como A 23 también
le pertenece a 83, 33 tiene un punto fijo en A23.

Cormno 33 y 84 forman un arco a tres articulaciones (83 tiene un punto fijo en
A23, 34 tieneun punto fijo en A14 ¥ las dos chapas estan vinculadas por 434
queno se encuentra en la linea que unen A 14y A23), 83 y 54 estan fijas.

Carmno todas las chapas estan fijas, la estructura es cinernéticamente estable

RECUERDEN QUE EL ANALISIS CINEMATICO NO ES UNICO.

Pregunta aparte: ;Qué pasaria si las bielas fueran paralelas?
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Hay vna recta de accion pam!e{a o hs belas gue
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was The Impostor.




L 300m

room T%““ ﬁ Calculo de Reacciones de Vinculos Externos.

Planteo ecuaciones globales:
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Me faltan ecuaciones == Planteo ecuaciones relativas.
(Como obtengo las ecuaciones relativas?

Rta: Abro la cadena.

(Por dénde abro la cadena?
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"Tarea para el hogar": Hacer el despiece de la estructura v verificar el equilibrio de cada chapa.
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